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１ 委員会開会の宣言（福原教育長） ・・・１５時００分 

２ 会議録署名委員の指名（髙橋憲司委員） 

３ 会議録の承認 

（福原教育長） 第４回定例教育委員会（令和５年４月２８日開催）の会議録につい

て、このとおり調製することとしてよろしいでしょうか。 

（一同「はい」の声） 

-会議録どおり承認- 

４ 教育長の報告 

（福原教育長） それでは、４月２８日開催の第４回定例教育委員会以降の主な動き

などについて報告をさせていただきます。 

 始めに、新型コロナウィルス感染症が、５月８日から５類感染症に移行されたこと

に伴い、学校における感染症対策については、これまでの感染症対策を一律に講じる

のではなく、感染状況が落ち着いている「平時」と「地域や学校において感染が流行

しているとき」に分けて取り組むこととされたほか、出席停止の取扱いや臨時休業の

考え方が示されました。また、インフルエンザによる学級閉鎖が一部で発生しており、

一方では、５月、６月は、修学旅行や運動会が行われる時期であることから、校長会

等を通じ、引き続きの注意喚起をお願いしているところでございます。 

次に、５月１０日に、令和５年度北海道都市教育長会春季定期総会が美唄市で開催
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され出席してまいりました。総会議案は滞りなく承認議決されましたが、その中で、

令和６年度の春季定期総会が苫小牧市で開催されることに決定されました。また、３

年振りとなる情報交換会が、美唄市長、空知教育局長出席のもと開催され、各市教育

長と交流を深めてまいりました。 

次に、市議会について報告いたします。４月２３日に苫小牧市議会議員選挙が行わ

れ、新人４名を含む２８名の市議会議議員が決まりました。 

５月１５日には、第１回苫小牧市議会臨時会が開会され、正副議長、監査委員、苫

小牧港管理組合議員の選出のほか各委員会人事などが決定しました。 

また、新型コロナウィルス感染症対応地方創生臨時交付金を活用した支援事業など

の補正予算審議では、教育費で小中学校における児童生徒の学校給食費２か月分相当

額を支援することにより、保護者の負担軽減を図るとともに、食材価格の上昇分相当

額を補助することより、充実した学校給食の維持・実現を図る学校給食支援事業が認

められるなど、全会一致で可決され１７日に閉会したところでございます。 

報告は以上ですが、何かご質問等ございませんか。 

（一同「なし」の声） 

５ 議  案 

第１号 三光町一部地区の通学指定校変更について

（総務企画課長） -三光町一部地区の通学指定校変更について説明- 

（福原教育長） 質疑に付します。何かございませんか。 

（一同「なし」の声） 
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（福原教育長） 質疑がないようであれば、原案どおり決定することでよろしいでし

ょうか。 

（一同「はい」の声） 

 （福原教育長） それでは、議案第１号は原案どおり決定いたしました。 

第２号 令和６年度から使用する教科用図書等の採択について

（学校教育課長） -令和６年度から使用する教科用図書等の採択について説明- 

（福原教育長） 質疑に付します。何かございませんか。 

（一同「なし」の声） 

（福原教育長） 質疑がないようであれば、原案どおり決定することでよろしいでし

ょうか。 

（一同「はい」の声） 

 （福原教育長） それでは、議案第２号は原案どおり決定いたしました。 

第３号 苫小牧市公民館運営審議会委員の委嘱について
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 （福原教育長） 次に、議案第３号「苫小牧市公民館運営審議会委員の委嘱につい

て」を議題といたしますが、人事案件でございますので、教育委員会会議規則第２１

条の規定により秘密会とし、本会議の日程の最後に審議したいと思いますが、よろし

いでしょうか。

（一同「はい」の声） 

（福原教育長） それでは、議案第３号を秘密会とし、本会議の日程の最後に審議す

ることに決定いたしました。

６ 報告・協議 

 報告（１）令和５年度教育費補正予算について

（教育部斎藤次長） -令和５年度教育費補正予算について説明- 

（福原教育長） 質疑に付します。何かございませんか。 

（一同「なし」の声） 

（福原教育長） ないようであれば、質疑を終結することとしてよろしいでしょうか。 

（一同「はい」の声） 

（福原教育長） これより、先ほど秘密会と決定しました議案第３号について審議を
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いたします。関係者以外は退席をお願いいたします。 

（福原教育長） それでは、委員会を再開いたします。なお、議案第３号につきまし

ては、原案どおり決定したことを申し添えます。 

７ その他 

（福原教育長） 次に、その他でございますが、事務局、委員の皆様を含めて、何か

ございますか。

（一同「なし」の声） 

８ 委員会閉会の宣言（福原教育長）・・・１５時１７分 

以上のとおり会議の概要を記録し、その相違無いことを証するためここに署名する。 
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